



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Юридический (почтовый) адрес:
Суворовский пр., д. 67, Санкт-Петербург, 191311

Фактический адрес:
пл. Растрелли, д. 2, Санкт-Петербург
Тел. (812) 630-21-58

Председателю
постоянной комиссии по
образованию, науке,
культуре, туризму, спорту и
делам молодежи

М.Н. Левченко

24.05.2024 № 2796-1/24-06-0-2

На № _____ от _____

Заключение
на проект областного закона
«О внесении изменения в статью 6 областного закона
«О государственной охране, сохранении, использовании и
 популяризации объектов культурного наследия
(памятников истории и культуры) народов Российской Федерации,
расположенных на территории Ленинградской области»

Внесен Губернатором Ленинградской области

Рассмотрев проект областного закона областного закона «О внесении изменения в статью 6 областного закона «О государственной охране, сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Ленинградской области» (далее – законопроект), правовое управление отмечает, что он внесен с соблюдением требований Регламента Законодательного собрания Ленинградской области.

Согласно действующей редакции статьи 6 областного закона от 25 декабря 2015 года № 140-оз «О государственной охране, сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Ленинградской области» юридическое лицо, являющееся собственником объекта культурного наследия регионального значения, выполнившее за счет собственных средств работы по его сохранению, имеет право на компенсацию в размере 10 процентов общей суммы произведенных им затрат.

Законопроектом предлагается увеличить установленный размер компенсации до 30 процентов в случае, если соответствующие работы выполнены в отношении объекта культурного наследия регионального

значения, расположенного на территории исторического поселения регионального значения.

Законопроект не противоречит действующему законодательству и правилам юридико-технического оформления документов.

Вместе с тем отмечаем, что в предлагаемой редакции абзаца третьего статьи 1 законопроекта состав объектов культурного наследия, расположенных на территории исторического поселения, а также состав компенсируемых затрат определены недостаточно точно, что допускает толкование, при котором для данной категории объектов культурного наследия общие условия выплаты компенсации (за исключением ее размера), указанные в абзаце втором статьи 1 законопроекта, не являются обязательными.

Учитывая изложенное, предлагаем рассмотреть вопрос о конкретизации абзаца третьего статьи 1 законопроекта и изложении его в следующей редакции:

«В случае, если данный объект (часть объекта) культурного наследия, расположен на территории исторического поселения регионального значения, размер компенсации составляет 30 процентов общей суммы произведенных затрат, указанных в абзаце первом настоящей части.».

Кроме того, принимая во внимание фактическое истечение указанного в статье 2 законопроекта срока вступления областного закона в силу, статья 2 законопроекта требует корректировки.

Указанные замечания не препятствуют принятию законопроекта в первом чтении.

В рамках исследования законопроекта проводилась антикоррупционная экспертиза, в результате которой коррупциогенные факторы не выявлены.

Первый заместитель руководителя
аппарата Законодательного собрания
Ленинградской области –
начальник правового управления



Д.В. Малкин